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سازوکاری برای اصلاح و بازگشت 

مجرمان به جامعه وجود ندارد
فرهیختگان   بسیاری از مجرمان، پس از دستگیری بار دیگر وارد 
چرخه جرم و خلاف می‌شوند و دوباره به زندان می‌افتند. مجرمانی 
که مدتی از عمرشان در زندان هدر رفته و در این محیط با مجرمانی 
حرفه‌ای‌تر آشنا شده‌اند، پس از آزادی، با توجه به اینکه با مشکلات 
سابق زندگی روبه‌رو هستند، با افرادی که در زندان با آنها آشنا 
شده‌اند، باندهای مجرمانه تشکیل می‌دهند و دوباره درگیر جرم 
می‌شوند. یکی از اعضای کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس 
معتقد است: »سازوکاری برای اصلاح مجرمان و بازگشت آنها به 
جامعه وجود ندارد و پس از اتمام دوران محکومیت به چرخه جرم 

جامعه باز‌می‌گردند.« 
محمد کاظمی درباره بازگشت برخی مجرمان بعد از پایان دوره 
محکومیت به چرخه جرم گفت: »بسیاری از مجرمانی که توسط 
نیروی انتظامی بازداشت می‌شوند، سابقه‌دار هستند و در حالی 
وارد زندان می‌شوند که سازوکاری برای اصلاح و بازگشت آنها به 
جامعه وجود ندارد و پس از اتمام دوران محکومیت به چرخه جرم 
جامعه باز‌می‌گردند.« او با تاکید بر اینکه قوه قضائیه و همچنین 
نیروی انتظامی باید سازوکاری را برای کنترل این مجرمان پیش‌بینی 
کنند، به »ایلنا« گفت: »این موضوع باید به‌عنوان یک طرح اجتماعی 
از سوی مسئولان مرتبط به مجلس ارائه و پس از بررسی‌ها گام 
مثبتی درخصوص اصلاح متخلفان سابقه‌دار برداشته شود. بنابر 
آنچه مشخص است؛ بعد از آزادی مجرمان سابقه‌دار هیچ نظارتی 
بر عملکرد آنها وجود ندارد که این موضوع باعث ادامه فعالیت‌های 
منفی آنها در اجتماع می‌شود.« کاظمی به وضعیت زندان‌ها اشاره 
کرد و افزود: »در کنار مجرمان سابقه‌دار برخی برای اولین بار 
دستگیر و وارد زندان می‌شوند که این احتمال وجود دارد که این 
اشخاص بعد از آزادی اصلاح نشوند و به چرخه جرم اضافه شوند. 
در صورتی که باید برای این اشخاص برنامه‌ریزی شود و راهکارهایی 
داشته باشیم تا پس از آزادی از زندان به جامعه بازگردند.« عضو 
کمیسیون حقوقی قضایی مجلس با تاکید بر تفکیک مجرمان در 
زندان‌ها گفت: »برای کاهش جرم، عدم بازگشت مجرمان بعد از 
پایان دوره محکومیت به چرخه جرم و همچنین جلوگیری از ارتباط 
مجرمان کم‌سن و سال با افراد سابقه‌دار باید به تفکیک مجرمان در 
زندان اهمیت بدهیم و به سمتی حرکت کنیم که مجرمان از نظر 
سن، نوع جرم، سابقه و... کاملا از یکدیگر تفکیک شوند. در قانون 
اساسی به این موضوع اشاره شده است؛ ولی متاسفانه به دلیل 
کمبود امکانات در زندان‌ها از نظر فضا و دیگر امکانات نمی‌توان 

این تفکیک‌ها را انجام داد.« 

 مهران به بزرگ‌ترین

پارکینگ کشور تبدیل شد
فرهیختگان   همزمان با سفر زائران ایرانی برای شرکت در راهپیمایی 
بزرگ اربعین حسینی، شهر مرزی مهران با پارک بیش از 100 هزار 

خودرو به یک پارکینگ بزرگ تبدیل شده است.
مرز بین‌المللی مهران با توجه به نزدیکی به عتبات عالیات شلوغ‌ترین 
و پرتردد‌ترین مرز زمینی با کشور عراق است. براساس آمار تا‌کنون 
بیش از 900 هزار نفر از این مرز به عتبات عالیات عزیمت کرده‌اند.
پارک خودروها در حاشیه معابر شهر مهران نیز تبدیل به معضلی 

جدی شده و رفت و آمد در شهر را با مشکل رو به رو کرده است. 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

 5 کشته

در برخورد تیبا و پ‍ژو 206    

5 نفر در تصادف شاخ‌به‌شاخ تیبا و پژو 206 در  

زنجان، جان‌شان را از دست دادند. این حادثه 

روز سه‌شنبه در بزرگراه تبریز – زنجان و در محدوده 

هشترود رخ داد.در این تصادف متاسفانه پنج نفر از 

سرنشینان این دو خودرو جان باخته و دو نفر نیز 

مصدوم شدند.

 هر زائر

یک نهال

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان ایلام  

از اجرای طرح »هر زائر یک نهال« خبر داد و 

گفت: »این طرح توسط یک نخبه ایلامی طی نامه‌ای 

از طریق تشکل‌های زیست‌محیطی به تهران ابلاغ شده 

و قرار شده ابتدا این طرح در خروجی مرز مهران به 

سمت عراق اجرا شود.«

رضا احمدی افزود: »برای اجرای این طرح پنج‌هزار 

نهال توسط منابع طبیعی استان ایلام تهیه شده و به  

دست زائران اباعبدالله کاشته می‌شود.« او ادامه داد: 

»امکانات لازم برای کاشت نهال‌ها در اردوگاهی که 

با شعارهای معنوی و مذهبی مزین شده، فراهم شده 

است.« مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 

ایام همچنین گفت: »با هماهنگی صورت گرفته با 

ارتش جمهوری اسامی ایران، مناطق مین‌گذاری شده 

پاکسازی شده و در 300  هکتار از این مناطق  نهال کاشته 

است.« شده 

 تغییر زمان پرداخت حقوق

400 هزار مستمری‌بگیر 

معاون اداری و مالی سازمان تامین اجتماعی  

درباره علت تغییر زمان واریز حقوق برخی 

مستمری‌بگیران توضیح داد و گفت: »زمان دریافت 

مستمری دو گروه از بازنشستگان که در سال گذشته 

تغییری در زمان دریافت مستمری خود نداشته‌اند، در 

حال اصلاح است.« رحیم اردلان عنوان کرد: »جای 

نگرانی برای بازنشستگان و مستمری‌بگیران وجود ندارد. 

ما سال گذشته طرح پرداخت متمرکز حقوق بازنشستگان 

را اجرا کرده‌ایم.« او با بیان اینکه زمان پرداخت حقوق 

این افراد  طی سه ماه )مهر، آبان و آذر(  به بیست و 

هفتم هر ماه انتقال پیدا می‌کند، گفت: »بر این اساس 

400 هزار نفر از مشمولان جدید که از طرح قبلی باقی 

مانده بودند‌، در این دوره در هر ماه، مستمری خود را 

با حداکثر سه روز تغییر در‌یافت می‌کنند تا بتوانیم 

حقوق آنها را نیز به صورت متمرکز در روز بیست و هفتم 

هر ماه بپردازیم.«

 کودک به کمارفته بابلی

به زندگی برگشت  

هانی آقایی‌نژاد دانش‌آموز 10 ساله بابلی که روز  

جمعه هفته گذشته به علت مسمومیت با سم 

کشاورزی هوشیاری‌اش را از دست داده بود، روز چهارشنبه 

به زندگی برگشت. این کودک به همراه خواهرش ضحی 

آقایی‌نژاد جمعه گذشته پس از استفاده از سم کشاورزی 

برای از بین بردن شپش سر به بیمارستان منتقل شدند 

و به کما رفتند. ضحی به دلیل نفوذ سم به قسمت مغز 

و ریه‌اش بامداد دوشنبه 24 آبان فوت کرد ولی برادرش 

دوباره به زندگی برگشت. 

رئیس بیمارستان شهید بهشتی بابل نیز توضیح داد: 

»وضعیت جسمانی هانی آقایی‌نژاد خوب است و 

درحال حاضر از‌ آی‌سی‌یو به بخش منتقل شده است.« 

اباذر اکبرزاده پاشا افزود: »وی به مدت پنج روز در 

بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان شهید بهشتی 

بابل تحت‌مداوا قرار گرفت که خوشبختانه حال این 

دانش‌آموز مساعد است.« 

اما و اگرهای پیش‌روی مدیریت شهری از نگاه کارشناسان شهری 

 شهرها در انتظار
مدیریت یکپارچه

 سلسله‌نشست‌های پژوهش مدیریت 
شهری با موضوع چالش‌های فراروی 
مدیریت شهری با همکاری جامعه 
مهندسان مشاور ایران، انجمن 
جامعه‌شناسی ایران و جامعه مهندسان 
شهرساز ایران برگزار شد. سخنران 
اصلی این نشست علی نوذرپور، 
مشاور معاون عمرانی وزارت کشور بود. 
همچنین عارف اقوامی، کارشناس ارشد 
برنامه‌ریزی شهری و منطقه‌ای دفتر 
طرح‌های کالبدی و دبیرخانه شورای 
عالی شهرسازی و معماری وزارت راه و شهرسازی، 
حسین ایمانی‌جاجرمی، جامعه‌شناس شهری و نوید 
سعید‌رضوانی، استاد دانشگاه از سخنرانان پنل این 

نشست بودند. 

 نگاهی به وضعیت شهر‌نشینی در ایران
 به گفته نوذر‌پور در 60 سال گذشته جمعیت ایران 10 
برابر شده است و در این میان نسبت جمعیت روستایی 
و شهری ایران جابه‌جا شده و جمعیت شهری کشور از 
32 به 72 درصد رسیده ‌است. او نگاهی هم به سرانه 
بودجه شهرها داشت. به گفته او متوسط سرانه هر 
شهروند یک میلیون تومان است که صرف عملیات 
عمرانی و خدمات شهری می‌شود. بیشترین سرانه 

مربوط به مشهد به میزان سه 
برابر متوسط کشوری؛ یعنی 
سه میلیون تومان است. بعد از 
مشهد، تهران با داشتن سرانه 
دو برابر متوسط کشوری یعنی 
دو میلیون تومان بیشترین 
سرانه شهری را دارد. این در 
حالی است که سرانه شهرهای 
با جمعیت کمتر از 50 هزار نفر 
که تعدادش در ایران به 1071 
شهر می‌رسد، نصف سرانه 

کشوری است و این نشان از نامتعادل بودن جمعیت 
با بودجه‌های شهری دارد. مدیریت شهری بر پایه 
دو رکن شورای شهر و شهرداری تشکیل شده‌ است. 

 شوراها باید از دل محلات انتخاب شوند
او چالش‌های اصلی مرتبط با شوراها را متصل نبودن‌ 
آنها به بدنه جامعه که باعث می‌شود اشراف کافی به 
مشکلات و نیازهای شهر نداشته باشند، دانست. 
به گفته نوذرپور مشکلات ساختاری، نبود نظارت و 
مشارکت مردم، محدود شدن شورا به وظایف شهرداری 
و فقدان نظارت مردم  از مهم‌ترین چالش‌های پیش‌روی 
شوراها است. به اعتقاد او بهترین راه‌حل برای انتخاب 
اعضای شورای شهر این است که ابتدا شورای محلات 
با رای مستقیم مردم انتخاب شوند و بعد از دل این 
شورا‌ها که در تمام محلات گسترش دارند، اعضای 

شورای شهر به صورت غیر‌مستقیم انتخاب شوند. 

 وضعیت منابع انسانی در شهرداری‌ها
معاون سابق شهرداری‌های سازمان شهرداری‌ها و 
دهیاری‌های کشور، ضعف در نیروی انسانی و ساختار 
سازمانی، خدمات شهری، حمل‌ونقل و ترافیک، 
شهرسازی و نبود مدیریت در منابع درآمدی این نهاد 
را هم به‌عنوان اصلی‌ترین چالش‌های شهرداری‌های 

کشور عنوان کرد. 
به گفته او بیش از 300 هزار نفر در شهرداری‌های 
کشور مشغول کارند، به‌طوری که به ازای هر پست 

تعریف شده رسمی 5/ 5 نفر در حال کارند و مدرک 
70 درصد آنها دیپلم و زیردیپلم است. در این میان 
قراردادهای متفاوت دارند و بیش از 100 هزار نفر آنها 

وضعیت شغلی ثابتی ندارند. 

 وضعیت بودجه عمرانی شهرداری‌ها
نسبت بودجه عمرانی شهرداری‌های به بودجه کل 
عمرانی کشور در سال 90، 40 درصد بوده است که 
به گفته نوذر‌پور این نسبت در سال 94 به 70 درصد‌ 
رسیده است. این در حالی که بودجه شهرداری‌ها 
عملکردی و بودجه دولت مصوبه‌ای است. بودجه 
عمرانی کل شهرداری‌های عمرانی شهرداری‌های 
کشور 60 هزار میلیارد تومان در سال 94 بوده است که 
به اعتقاد نوذرپور بدون هیچ سرنخ و مدیریت صحیحی 
هزینه می‌شود؛ در حالی که می‌توان با برنامه‌ریزی و 
مدیریت صحیح خیلی از مشکلات شهرها را حل کرد. 

 ایجاد حکومت‌های محلی
عارف اقوامی در پنل این نشست در رابطه با 
چالش‌های پیش‌روی مدیریت شهری گفت: ‌»‌بازیگر 
اصلی مدیریت شهری در شهرها وزارت کشور است 
و تنها شهرداری تهران است که وضعیت متفاوتی 
دارد.« او با انتقاد به مفاد لایحه مدیریت یکپارچه 
شهری معتقد بود که این لایحه شأنیتی برای شوراها 
قائل نیست و مداخله دولت در 
امور شهرها را بیشتر می‌کند. 
او کوتاه شدن دست وزارت 
کشور از مدیریت شهری را 
بهترین راه‌حل برای توسعه 
شهرها دانست و گفت: 
»‌باید حکومت‌های محلی 
مثل شهرداری‌ها در کشور 
به رسمیت شناخته شوند، 
از طرفی باید به شهرها نگاه 
اقتصادی داشت.« او به اداره 
شدن گران شهرها به‌ویژه تهران اشاره کرد و افزود: 

‌»‌نباید اجازه داد شهرها مصرفی‌تر شوند.«

 مدیریت شهری
با بحران مشروعیت روبه‌رو است

حسین ایمانی‌جاجرمی به چالش‌های فرهنگی 
و اجتماعی مدیریت شهری اشاره کرد. او مساله 
بی‌اعتمادی به شهرداری‌ها را در حال حاضر 
به‌عنوان مهم‌ترین چالش آنها در حوزه اجتماعی 
دانست. به اعتقاد او، شهرداری‌ها امروز با بحران 
مشروعیت روبه‌رو هستند. در حالی که شهرداری‌ها 
می‌توانند مهم‌ترین سازمان برای دموکراسی محلی 
باشند. او شوراها را حقی از ملت دانست که 17 
سال پس از انقلاب توسط دولت اصلاحات ایجاد 
شد تا دموکراسی در کشور را تقویت کند. به گفته او 
همان زمان هم معلوم نبود که مردم تا چه حد با این 
نهاد آشنا هستند یا این موضوع مطالبه روشنفکران 
جامعه است. حالا  اگر این نهاد به نهادی ناکارآمد 
تبدیل شده و این ناکارآمدی به شکست کامل شوراها 
منجر شود، به منزله شکست دموکراسی است. ایجاد 
شوراها حرکتی دموکراتیک بود که به بدنه حکومت 
اضافه شد و حالا خود دست‌اندرکاران آن هم گیر 

افتاده‌اند. 
او مشکل دیگر را به نبود اندیشه شهری در جامعه 
نسبت داد، به‌طوری که مسئولان هم در مساله 

مدیران شهری ضعف دارند. 

گزارش »فرهیختگان« از محاکمه سارق جنایتکار

 انکار جنایت بعد
از شکستن پیمان عشقی

مرد بیکار 
متهم  که 
همسر  ست  ا
برادرزنش را قربانی سرقت طلاهایش 
کرده، دیروز پای میز محاکمه، همسرش 
را به‌عنوان عامل این جنایت معرفی کرد. 
این مرد گفت: »به خاطر عشق به همسر 
و زندگی‌ام قتل را گردن گرفتم، اما حالا 
که مورد بی‌مهری همسرم قرار گرفته‌ام 

می‌خواهم حقیقت را بگویم.« 
در جلسه رسیدگی به این پرونده که 
دیروز در شعبه چهارم دادگاه کیفری یک استان 
تهران به ریاست اصغرعبداللهی و با حضور دو 
مستشار تشکیل شد، ابتدا نماینده دادستان 

کیفرخواست را خواند. 
او گفت: »سیاوش 27ساله متهم است عصر بیست و 
یکم تیر94 به خانه برادرزنش رفت و همسر 39ساله 
وی به نام زهرا را مقابل چشمان فرزندانش کشت تا 
طلاهایش را سرقت کند. اکنون با توجه به مدرک‌های 
موجود در پرونده به اتهام قتل و سرقت برایش تقاضای 
اشد مجازات دارم.«  سپس پدر و مادر و همسر قربانی 
که قیم دو فرزند اوست در جایگاه ویژه ایستادند و 

برای سیاوش حکم قصاص خواستند. 

 انکار جنایت پس از‌ 8 بار اعتراف
وقتی سیاوش در جایگاه ویژه ایستاد منکر جنایت 
شد. وی گفت: »من قاتل نیستم. به خاطر عشق به 
همسر و زندگی‌ام این قتل را گردن گرفتم. اما حالا 
سه ماه است همسرم به تلفن‌هایم پاسخ نمی‌دهد 
و در زندان به ملاقاتم نمی‌آید. حالا که او  پیمان 
عشقی‌مان را شکسته، تصمیم گرفته‌ام حقیقت را 
بگویم.«  این مرد در تشریح جزئیات ماجرا گفت: 
»جوشکار بودم اما چهار ماه بود که بیکار بودم. 
بی‌کاری و بی‌پولی شرایط زندگی را برایم سخت 
کرده بود. فرزند شیرخوار داشتم اما حتی غذایی 
برای خوردن نداشتیم. صبح بیست و یکم تیر از اداره 
کاریابی با من تماس گرفتند و من به شهریار رفتم. 
همان موقع همسرم برایم پیامک فرستاد و گفت برای 
قرض گرفتن مبلغی پول به خانه برادرش می‌رود. 
مخالفت کردم و از او خواستم غرورم را بیشتر نشکند، 

اما قبول نکرد. وقتی مراجعه‌ام به اداره کاریابی 
بی‌نتیجه ماند مقابل در خانه برادرزنم رفتم تا همسرم 
را به خانه برگردانم اما در خانه نیمه‌باز بود. وقتی 
وارد خانه شدم صحنه وحشتناکی را دیدم. همسرم 
با زن برادرش درگیر شده و او را با چاقو زده بود. من 
به صورت همسرم سیلی زدم و او را به راه‌پله‌ها پرت 
کردم تا خانه را ترک کند. به محض اینکه همسرم از 
خانه بیرون رفت زن همسایه و پسرش سر رسیدند. 

من پسر همسایه را هل دادم و گریختم.« 
او ادامه داد: »زندگی‌ام در آستانه فروپاشی قرار داشت 
و نمی‌دانستم چه کار کنم تا اینکه تصمیم گرفتم برای 
حفظ زندگی‌ام قتل را گردن بگیرم. من 10 روز فراری 
بودم و سپس دستگیر شدم. در مدتی که در زندان 
بودم همسرم به ملاقاتم می‌آمد. او صیغه 99ساله‌ام 
بود که در زندان صیغه‌نامه را پاره کرد و به عقد دائمم 

درآمد تا عشقش را به من ثابت کند.« 
 این متهم برگه‌ای را به قضات نشان داد که در آن 
همسرش به جنایت اعتراف کرده بود. سیاوش گفت: 
»همسرم در زندان این اقرار‌نامه را به من داد. او که 
می‌دانست زندگی‌اش را مدیون من است در این 
مدت به‌عنوان پرستار کودک و سالمند کار می‌کرد تا 
خرج فرزندانم را بدهد اما نمی‌دانم چرا بعد از سه ماه 
نظرش تغییر کرد. او دیگر به ملاقاتم نیامد و حتی دو 
فرزندم را به مادر پیرم سپرد تا از آنها نگهداری کند.« 
در این بین رئیس دادگاه اظهارات همسر متهم را 
خواند و گفت: »همسرت در بازجویی‌ها گفته است 
وقتی از اداره کاریابی به خانه برگشتی لباس‌هایت 
پاره و خونی بوده و ادعا کرده بودی مورد زورگیری 
قرار گرفته‌ای و از او خواستی به خانه پدرت برود، چه 
دفاعی در این باره داری؟« که سیاوش گفت: »من 
و همسرم با هم از محل جنایت به خانه برگشتیم.« 

قاضی دادگاه گفت: »زن همسایه و پسرش تو را در 
محل جنایت دیده‌اند و دختر هشت ساله قربانی نیز 
شاهد جنایت بوده و گفته است تو مقابل چشمان او 
با چاقو به گردن مادرش زده‌ای و خودت هم هشت 
مرتبه به قتل اعتراف کرده‌ای حالا چطور اعتراف 
می‌کنی؟« که متهم پاسخ داد: »آنها بعد از فرار 
همسرم با من روبه رو شدند. من واقعیت را می‌گویم 
که قاتل نیستم.« در پایان این جلسه هیات قضایی 

وارد شور شد تا رای صادر کند. 

بیش از 300 هزار نفر در شهرداری‌های 

کشور مشغول کارند، به‌طوری که به 

 ازای هر پست تعریف شده رسمی
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درصد آنها دیپلم و زیردیپلم است

 متهم در دادگاه

 کشف کارگاه تولید مشروبات الکلی
در میدان میوه و تره‌بار تهران

فرهیختگان   جانشین یگان امنیتی امام رضا)ع( از 
کشف کارگاه تولید مشروبات الکلی در میدان مرکزی 

میوه و تره‌بار تهران خبر داد. 
محمد جعفری گفت: »حسب گزارش‌های واصله به 
این یگان مشخص شد در برخی غرفه‌های میدان 
مرکزی میوه و تره‌بار تهران، افرادی به تولید مشروبات 
الکلی مبادرت می‌کردند.« او اضافه کرد: »بر همین 

اساس، با دستور دادستانی به محل موردنظر ورود 
کرده و پس از بازرسی، پنج‌هزار لیتر مشروبات الکلی 
کشف و ضبط شد.« به گفته جعفری، در این عملیات 
علاوه‌بر کشف مشروبات الکلی و کارگاه تولید آن، 
هشت متهم دستگیر شدند. تحقیقات در رابطه با 
این پرونده ادامه دارد و متهمان برای تحقیقات بیشتر 

با حکم بازداشت موقت روانه بازداشتگاه شده‌اند. 

 اتفاق روز
تعرض به دختر عقب‌مانده ذهنی تایید نشد 

فرهیختگان   وقتی پزشکی‌قانونی تایید کرد دختر 
نوجوانی که مدعی است از سوی دوست پدرش مورد 
آزار قرار گرفته عقب‌مانده ذهنی است، پرونده به 
دادگاه کیفری دو استان تهران فرستاده شد. رسیدگی 
به این پرونده از اوایل مهر امسال به دنبال شکایت یک 
مرد میانسال در دستور کار پلیس تهران قرار گرفت. 
مرد میانسال که همراه دختر 15ساله‌اش به اداره 
آگاهی رفته بود، گفت: »دخترم می‌گوید از سوی 
دوست صمیمی من که زیاد به خانه‌مان رفت و آمد 
دارد مورد آزار قرار گرفته است.« با این شکایت متهم 
60 ساله بازداشت شد و خودش را بی‌گناه خواند. او 

گفت: »درست است که زیاد به خانه دوستم رفت و 
آمد دارم ولی هرگز دختر نوجوان وی را آزار نداده‌ام.« 
دختر نوجوان به پزشکی قانونی معرفی شد ولی 
دلیلی مبنی‌بر ادعای وی گزارش نشد. وقتی پزشکی 
قانونی در گزارشی تایید کرد دختر نوجوان مبتلا به 
عقب‌ماندگی ذهنی است و نمی‌توان به حرف‌های 
وی اعتماد کرد پرونده به دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد اما دیروز قضات دادگاه تصمیم 
گرفتند پرونده در دادگاه کیفری دو استان تهران 
که مرجع رسیدگی‌کننده به جرائم خفیف‌تر است، 

رسیدگی شود.
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فروغ طباطبایی 
 خبرنگار گروه شهر


